Дополнение 1 к Общему Регламенту
Регламент спортивно-туристического соревнования
Рейд-ориентирование «По пачке Беломора»
1. Общий смысл соревнования и Оргвопросы.
1.1. Общий смысл соревнования.
Соревнование представляет собой рейд-ориентирование на местности, с элементами квеста. Ориентирование производится по легенде и бумажной карте. Использование электронных средств навигации допускается во вспомогательном режиме.

Соревнование проходит на автомобилях повышенной проходимости, имеющих колесную формулу 4х4. 
1.2. Оргвзносы.
Соревнование проходит с обязательным оргвзносом в размере 500 рублей. 

1.3. Официальные лица.
ГлавОрг: Ильдар Ахмадиев (Smile(spb)), +7 911 0275352
ГлавСуд: Кирилл Толкачев (Змей), +7 921 9404064
1-й Орг: Виталий Сученков (Kombik), +7 921 7401239
1.4. Участники.
Участником мероприятия считается экипаж, состоящий минимально из двух человек, Пилота и Штурмана. Экипаж участвует в мероприятии на заранее заявленном автомобиле, и в заранее заявленном составе. Количество членов экипажа не может быть менее двух человек, а также превышать количество полноценных посадочных мест в заявленном автомобиле. В качестве полноценных посадочных мест не рассматриваются откидные сиденья любого типа, сиденья третьего ряда, и тому подобное.

К участию в соревновании допускается в качестве Пилота любое лицо, достигшее возраста 18 лет, и имеющее действующее водительское удостоверение, позволяющее управление заявленным на участие транспортным средством (автомобилем). Пилот должен также иметь законное право управления данным конкретным автомобилем. Организаторы вправе потребовать подтверждения этих фактов в случае возникновения сомнений. Документы должны быть предъявлены Участником по первому требованию Организаторов. В качестве Штурмана к участию допускается любое лицо не моложе 16 полных лет. Участие дополнительных членов экипажа оставляется на усмотрение Пилота (Капитана экипажа).

Для участия в мероприятии каждый экипаж обязан подать организаторам заполненную заявку на участие, с указанием всех членов экипажа и их ролей, а также автомобиля, включая государственный регистрационный номер.

В случае изменения состава членов экипажа, а также автомобиля, указанных в Заявке на участие, Участник обязан известить об этом Организаторов до выхода на старт.

Внимание: отсутствие извещения об изменении состава экипажа или автомобиля, может служить основанием для пенализации, вплоть до снятия Участника с соревнований.

Всю ответственность за любые действия или бездействие экипажа Участника принимает на себя Пилот (Капитан экипажа), подписавший Заявку на участие. Пилот своей подписью также удостоверяет согласие экипажа Участника со всеми условиями участия в настоящем мероприятии.

Участник обязан иметь необходимый запас воды и продуктов питания в расчёте на всех членов экипажа, на всё время участия в соревновании, а также запас сменной одежды и обуви для всех членов экипажа.
1.5. Идентификация участников.
Идентификация проводится по государственным регистрационным знакам автомобиля участника.

2. Сроки и место проведения.
2.1. Место проведения.
Регион дер. Морье, Всеволожский район, Ленинградская область.

2.2. Сроки проведения.

04.07.2015 – дата проведения соревнования
08.06.2015 – начало приема заявок на участие и внесения оргвзносов
01.07.2015 – окончание приема заявок на участие и внесения оргвзносов
2.3. Расписание соревнования.

10.00 – открытие Административной и Технической комиссий
10.30 – предстартовый брифинг
11.00 – общий старт соревнования
17.00 – окончание контрольного времени

17.00 – 17.30 – пенализируемое время финиширования
17.00 – 17.30 - прием судьями результатов фиксации точек у участников

17.30 – 19.00 - подсчет и предварительное объявление результатов
20.00 – объявление результатов и официальное закрытие соревнования
3. Технические требования к ЖК и судейство.

3.1. Требования к Железному Коню.

ЖК участников должен быть исправен, допущен к передвижению по дорогам общего пользования (согласно требованиям действующего законодательства РФ), иметь исправный на момент старта полный привод. Автомобиль Участника должен иметь не менее одной буксирной проушины спереди и сзади. Буксирные проушины должны заведомо выдерживать рывковые нагрузки в соответствии с массой автомобиля.

Во время проведения соревнования в автомобиле Участника должен находиться постоянно включенный мобильный телефон (или несколько). Номер этого телефона (или несколько номеров) в обязательном порядке должен быть означен в подаваемой Организаторам Заявке на участие. Рекомендуется также наличие в автомобиле участника радиостанции СВ-диапазона.
3.2. Зачетные категории.

Категорирование автомобилей по ТТ не устанавливается.

3.3. Задача Участников и принципы судейства.

3.3.1. Ориентирование. 

Ориентирование представляет собой нахождение контрольных точек, коими могут быть деревья, пни, камни, строения, кострища, искусственные объекты, коряги, корневища, кусты и прочее. Организаторы постарались сделать точки однозначными для определения на местности. Отметки точек на объектах отсутствуют.
Перед стартом ориентирования каждый Участник получает карту и легенду в печатном виде, в которой описано местонахождения контрольных точек на карте. (также см. Приложение 1 «Расшифровка легенды»)

Задача Участника состоит в правильном определении местонахождения всех точек ориентирования и последующей фиксации этих точек в пределах Контрольного Времени (КВ).
3.3.2.Правила фиксации точек ориентирования.
Для зачёта точки ориентирования Участник пользуется принципами фотофиксации («взятия») точки.

Фотофиксация производится одним из трех способов:

- касание одной рукой любого члена экипажа участника контрольной точки, другая рука этого члена экипажа должна касаться автомобиля Участника. Не допускается при фотофиксации открывать двери, капот, дверь багажного отсека автомобиля. Внимание! При этом способе на фотографии также обязательно должен быть виден гос. регистрационный номер автомобиля Участника. Знаки гос. номера должны быть читаемыми при просмотре фотографии
- касание контрольной точки рукой члена экипажа Участника без нахождения в кадре автомобиля
- в кадре находится только контрольная точка потому, что до нее не дойти, не доехать.
Важное примечание.

При фотофиксации точки первым из указанных способов, член экипажа может стоять, сидеть или лежать на грунте или автомобиле в любой позе. Однако он должен в обязательном порядке находиться лицом к фотокамере, фиксирующей взятие точки.

Не допускается расположение любых посторонних предметов в пределах расстояния от пальцев одной руки члена экипажа, фиксирующего точку, до пальцев его другой руки (то есть, ничто не должно перекрывать обзор; исключение могут составлять тонкие незначительные ветки в малом количестве).

Нарушение любого из этих условий, а также фотография, на которой невозможно определить государственный регистрационный номер автомобиля участника, приводят к незачёту взятия контрольной точки или снижению стоимости взятия точки.

За «взятие» (фотофиксацию) любой обозначенной в легенде контрольной точки, Участнику начисляются баллы в соответствии с представленной Участником фотографией способа фиксации точки.
Количество баллов определяется в Бюллетене №1, являющемся неотъемлемой частью настоящего Регламента.
Каждый участник самостоятельно выбирает тактику и стратегию прохождения ориентирования. Победителем считается участник, набравший наибольшее количество баллов.

Участник должен финишировать в Базовом лагере мероприятия в пределах Контрольного Времени (КВ) ориентирования. После окончания КВ Участник может финишировать в пределах дополнительного штрафного времени. Превышение Участником также и дополнительного времени приводит к незачёту прохождения ориентирования.

Фотографии фиксации («взятия») контрольных точек ориентирования должны быть сданы Участником Организаторам для подсчёта в течение 30 минут после финиша Участника (экипаж на автомобиле, способном к передвижению) в финишном створе Базового лагеря.

Внимание: Фотографии должны быть предоставлены в одном из общеупотребительных графических форматов файлов (*JPEG, *TIFF). Фотографии, имеющие формат внутренних файлов фотокамер (типа *RAW или подобных), а также любых других форматов, не принимаются к рассмотрению ни в каком виде, а взятие контрольных точек Участником в этом случае не засчитывается.

*Фотографии должны быть представлены на стандартном носителе информации  с интерфейсом USB, либо на карте памяти формата SD (мини- и микро-SD карты принимаются только в переходнике на формат SD).

*В случае необходимости передачи файлов фотографий на судейский компьютер с любого иного носителя информации, Участник самостоятельно обеспечивает возможность такой передачи информации (предоставляет переходник, кабель, и т.п.).

*Вся ответственность за возможность передачи необходимой информации от Участника Судейской бригаде соревнований, полностью возлагается на Участника. Никакие претензии относительно возможности или невозможности передачи информации Организаторами не принимаются и не рассматриваются.

*На предоставляемом Участником носителе информации не должно быть фотографий или любых других файлов, не имеющих отношения к фотофиксации контрольных точек данного соревнования. При наличии посторонних файлов судейская бригада вправе отказаться рассматривать фотографии на данном носителе.

*Фотографии, для просмотра которых необходима установка на судейские компьютеры какого-либо специального и/или дополнительного программного обеспечения, не принимаются и не рассматриваются.

*Все фотографии рассматриваются только на экране судейского компьютера, а не на том устройстве, которым они были сделаны Участником (то есть, файлы должны быть загружены в судейский компьютер, иметь общий формат и быть свободными от какого-либо шифрования, паролей, и т.п.). Участник при этом гарантирует отсутствие компьютерных вирусов и/или иных вредоносных программ или кодов.

3.3.3. Правила подачи протестов.

Участник вправе подать протест по результатам зачёта контрольных точек ориентирования, фотофиксация которых представлена им Судейской бригаде, а также подать протест на действия другого Участника (Участников), противоречащие Разделам и Пунктам настоящего Регламента и Дополнений (одному или нескольким).

Участник вправе подать протест после объявления предварительных результатов соревнования. Протест может быть подан на указанные результаты самого Участника (контрольное и штрафное время, баллы, и т.д.), действия официальных лиц мероприятия, или на действия, совершённые другими Участниками во время проведения соревнования.

Протест должен быть подан Участником Главному Судье мероприятия в письменной форме, с указанием стартового номера Участника, Ф.И.О. членов экипажа участника, подписан членами экипажа Участника.

Протест должен содержать краткое описание существа вопроса, а также в обязательном порядке ссылку на конкретный Пункт (Пункты) настоящего Регламента, который (которые), по мнению Участника нарушены.

Протесты должны быть поданы не позднее, чем через 30 минут после объявления результатов.


Внимание! Протесты на действия других Участников, в том числе в отношении неспортивного поведения (Раздел 5), без наличия доказательств не принимаются и не рассматриваются. Не принимаются и не рассматриваются также протесты, поданные на действия любых третьих лиц, не имеющих отношения к соревнованию. Также не рассматриваются протесты на действия сотрудников любых государственных органов или служб, исполняющих свои обязанности.


Решение по всем поданным протестам, или любым спорным ситуациям, не указанным прямо настоящим Регламентом, принимается Главным Судьёй мероприятия. Решение является окончательным, и пересмотру не подлежит.
4. Эвакуация.

Организаторы обязуются предоставлять помощь в эвакуации автомобиля Участника мероприятия в случае такой необходимости и по мере возможности. В пределах Контрольного Времени (КВ) ориентирования запрос Участника об эвакуации автоматически означает дисквалификацию данного Участника.

Помощь (и/или эвакуация) одного Участника силами другого в пределах КВ ориентирования не запрещается и приветствуется. Участник, оказывавший помощь, получает бонусные баллы при наличии подтверждения факта оказания такой помощи.

Помощь посторонних лиц и/или транспортных средств, не имеющих отношения к мероприятию, не допускается. Участник, получавший в пределах КВ ориентирования такую помощь, будет подвергнут пенализации вплоть до полной дисквалификации, по усмотрению Главного Судьи (в случае, если факт получения такой помощи будет засвидетельствован другими Участниками с предоставлением подтверждающих фото или видео материалов).
5. Техника Безопасности и Экология.
5.1. Основные требования техники безопасности. 
См. Общий Регламент мероприятия.

5.2. Неспортивное поведение.
Под данным термином понимаются в целом такие действия Участника, которые направлены на получение преимущества перед другими Участниками путём обмана, любого рода манипулирования результатами, подлежащими учёту для определения победителей, заведомо ложные обвинения других Участников в противоречащих Регламенту действиях, выдвигаемые с целью получения преимущества, намеренное создание искусственных препятствий на подъездах к контрольным точкам ориентирования, и тому подобные действия.

5.3. Общие требования к Экологии.

В течение всего времени проведения мероприятия категорически запрещается:

- Разведение открытого огня в не предназначенных для этого местах;

- Валка деревьев независимо от их состояния (живое дерево или сухостой) во время ориентирования;

- Слив технических жидкостей независимо от причины такого действия (кроме аварийной ситуации);

- Передвижение на автомобилях по Базовому лагерю, кроме следования на Старт/Финиш соревнования, либо в исключительных случаях при необходимости;

- Передвижение на автомобилях в местах для этого не предназначенных, а также через места отдыха других людей;

- Оставление без присмотра малолетних детей;

- Нахождение в Базовом лагере собак любой породы ростом в холке более 40см, без поводка и намордника;

- Оставление в Базовом лагере, в районе ориентирования или на подъезде к Базовому лагерю любого бытового и/или технического мусора и отходов; выброс мусора в пределах Базового лагеря допускается только в установленные для сбора мусора мешки

После сбора базового лагеря участники обязаны помочь в вывозе мусора.
5.4. Право Организаторов.

Организаторы оставляют за собой право потребовать от особо разгорячившихся участников удалиться, дабы вернуться в здравом рассуждении, а также забрать ключи от ЖК у лиц, желающих ехать в пьяном виде.

Участник, не отражающий действительность в результате неумеренного потребления чего-нибудь, может быть признан Организаторами несуществующим, и послан в произвольном направлении.
Данный регламент является единым документом, которым обязаны руководствоваться все Участники, а также Судейская бригада соревнования.

