Бюллетень № 2
Настоящий документ является неотъемлемой частью Регламента соревнования «По пачке Беломора», объясняет расшифровку описания контрольных точек соревнования, поиск контрольных точек на местности.
1. Термины и определения.

А́зимут — в геодезии угол между направлением на север (в Южном полушарии — на юг) и направлением на какой-либо заданный предмет. Азимут обычно отсчитывается в направлении видимого движения небесной сферы (по часовой стрелке на картах). 

Пример по часам и компасу: число 12 на часах и Север по компасу равен Азимуту в 0о или 360о. Число 3 и Восток – соответственно 90о и так далее. На транспортире (См. далее) более точное деление на градусы.
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Расстояние между объектами — длина отрезка прямой, соединяющей два объекта. Значение расстояния выражается в единицах длины (в нашем случае измеряется в метрах).

Дистанция – длина кривой линии, соединяющей два объекта. В нашем случае это может быть дорога, лесная тропа и т.п. 
Масштаб показывает, во сколько раз каждая линия, нанесенная на карту или чертёж, меньше или больше её действительных размеров. Например: Масштаб 1:2000 обозначает, что каждая линия на карте меньше своих истинных размеров в 2000 раз. Также применяется обозначение в виде: Масштаб: в 1 см 20 метров (1:2000).

Транспорти́р  — инструмент для построения и измерения углов. Транспортир состоит из линейки (прямолинейной шкалы) и полукруга (угломерной шкалы), разделённого на градусы от 0 до 180°. В некоторых моделях — от 0 до 360°.

Курви́метр — прибор для измерения длины извилистых линий, чаще всего на картах, планах и чертежах.
2. Инструменты для расшифровки (необходимо иметь с собой): 
а) карандаш или шариковая ручка;

б) транспортир, линейка (не менее 20 см);

в) курвиметр.

Указанные инструменты необходимы для упрощения и убыстрения нахождения местоположения КТ на карте, и в значительной мере сузит поиск КТ на местности.
3. Расшифровка описания и поиск на местности КТ. 
Для нахождения контрольной точки Вам необходимо потренировать свое умение определения своего местонахождения по карте, ассоциативное мышление, воображение, умение подбирать аналогии, синонимы, понимание юмора Организаторов.
3.1. Пример №1.

Описание: От точки БЛ азимут 270о, расстояние 2000 метров. «Кудрявый».

Берем Бумажную Карту (далее БК, выдадут на старте), ищем точку БЛ. От этой точки откладываем по азимуту 270о (270о соответствуют числу 9 на часах или направлению на запад по компасу) 2000 метров в масштабе по линейке (это будет 8см на линейке при масштабе карты 1:25000 или в 1 см 250 метров). Обозначаем точку на карте. 
Садимся в ЖК и двигаемся к точке, полученной на карте. На месте ищем «Кудрявого», не забыв включить воображение и ассоциативное мышление.
3.2. Пример №2.

Описание: От моста через речку «Морье» на север по дороге «А-120», дистанция 5000 метров, направо 200 метров, налево 50 метров. «Гора «Арарат».

Берем БК, ищем речку «Морье», дорогу «А-120», мост, и с помощью курвиметра отмеряем дистанцию 5000 метров в масштабе, то есть двигаем курвиметр от моста через речку «Морье» по дороге «А-120» пока он не достигнет значения в 5000 метров в масштабе. Обычно шкала курвиметра имеет деление на сантиметры и миллиметры. Аналогично остальные расстояния. 

Если в описании местоположения КТ есть слова «направо/налево», значит в том месте должен быть какой-либо перекресток.


Садимся в ЖК и двигаемся к точке, полученной на карте. На месте ищем «Гору «Арарат», не забыв включить воображение и ассоциативное мышление.
