Бюллетень № 3
Настоящий документ является неотъемлемой частью Регламента соревнования «По пачке Беломора», объясняет формирование и состав призового фонда.
Призовой фонд – совокупность ценностей (денежных средств, призов, медалей, памятных открыток и т.д. и т.п.), предназначенных для выдачи победителям соревнования.

Победитель соревнования -  участник соревнования, набравший наибольшее количество баллов по итогам соревнования. 
Призовой фонд формируется из:

1. Со стороны организаторов: памятные призы, грамоты, и т.п. (состав памятных призов может быть изменен)
2. Со стороны участников: взнос в призовой фонд в размере 500 руб. с экипажа Участника, вносимый во время прохождения Административной комиссии (кроме установленного Регламентом оргвзноса мероприятия).
В случае, если количество участников составит 5 и менее, будет определяться один победитель. Участник, признанный победителем, получит весь призовой фонд, а также памятные призы, если таковые будут установлены организаторами.

Если количество участников составит 10 и более, будет установлено деление на 3 призовых места, с делением призового фонда (в денежной части) в соотношении 4:2:1 соответственно за 1, 2 и 3 призовые места.
Если количество участников составит от 6 до 9 экипажей, методика определения победителя может быть принята общим голосованием на брифинге.
