                     Легенда проезда до Базового Лагеря
Координаты поворота в лес c А-120:

N 60 11,268

E 30 55,186

Координаты Базового Лагеря (далее БЛ):

N 60 11,874
E 30 57,646

Как проехать:

Двигаемся из Санкт-Петербурга по дороге «СПб-Морье» («Дорога Жизни») до указателя «Борисова Грива». Сразу за указателем большой перекресток (пересечение с дорогой А-120), сворачиваем налево. Перед перекрестком слева есть ориентир: магазин «Продукты». Двигаемся по А-120 на север. Внимательно, через 850 метров после поворота будет нерегулируемый Ж/Д переезд.

После проезда через речку Морье через 3,7 км кончится хороший асфальт. Еще через 2,8 км будет необходимый поворот в лес направо. Поворот видно очень хорошо. По лесу идет хорошая грунтовая дорога. Поворот будет через 300 метров после километрового столба «189».

Едем по грунтовке по лесу, никуда не сворачивая.

На Y-образном перекрестке в лесу держимся правее. Лесная дорога выходит на берег Ладожского озера. На Т-образном перекрестке поворачиваем направо и двигаемся по песчаной дороге вдоль берега прямо. После поворота на Т-образном перекрестке двигаемся около 4 километров по лесной дороге, до хорошо видимого, достаточно широкого поворота налево.

Далее двигаться в сторону берега. Вы в БЛ.

Важно: все водные преграды по дороге вдоль Ладожского озера объезжаемы. Будьте внимательны, некоторые «лужи» очень глубокие.

