Общий регламент.
1. Суть мероприятия.

Мероприятие представляет собой коллективный выезд на природу с целью:

1) встретиться всем кто давно друг друга не видел;

2) отпраздновать день рождения Ильдара a.k.a. Smile(spb).

В программе: культурно-массовые принятия яств с праздничного стола с поздравлением виновника торжества, спортивно-туристическое соревнование (описание соревнования см. Дополнение 1), походная сауна (по возможности), купания в водах Ладожского озера, праздничный фейерверк.

Мероприятие проводится с оргвзносами для участников соревнования.
2. Оргвопросы.

2.1. Орги:

Smile(spb) – Ильдар 9110275352, ГлавОрг.
Змей – Кирилл 9219404064, Комендант лагеря, ГлавСуд.
2.2. Организация.
Оргами обеспечивается огранизация базового лагеря, назначаются ответственные лица за обеспечение огня, еды (основных праздничных блюд), соблюдение порядка во время проведения мероприятия. Орги не несут ответственность за вред, причиненный участнику его собственными неразумными деяниями, а равно деяниями других участников или посторонних лиц, ущерб имуществу и поломку автомобиля участника (вследствие обдуманных или необдуманных действий последнего). Оргами по возможности обеспечивается организация первой медицинской помощи и доставка пострадавшего в Медучреждение, эвакуация автомобиля участника.
2.3. Участники.

Каждый участник мероприятия, приехавший самостоятельно, случайно или по предварительному сговору с другими участниками, в полной мере несет ответственность за себя лично и своих близких, за свои действия и действия своих близких. Каждый участник обязан обеспечить минимально необходимый запас воды и еды на себя.
3. Сроки и место проведения.

Выезд на природу условно выходного дня, а именно:

03.07.2015 – 05.07.2015 официальное время проведения. Заезд осуществляется по желанию, предварительно известив Оргов.
Краткая программа:

03.07.2012 с 10.00 осуществляется постепенный заезд в базовый лагерь, организация спальных мест (участниками самостоятельно), организация праздничного стола. С примерно 18.00-19.00 начало празднования.

04.07.2012 основное проведение мероприятия, купания, соревнование.           В 22.00 праздничный фейерверк.

05.07.2012 возвращение душ в тело, сбор базового лагеря, отбытие домой.
Координаты базового лагеря можно найти в отдельном файле. Организаторы оставляют за собой право перенести базовой лагерь в более удобное место, но на расстояние не более 2 км.
4. Техтребования и судейство
4.1.Требования к Железному Коню.

Железный Конь (транспортное средство, далее ЖК) участников должен быть исправен, допущен к передвижению по дорогам общего пользования (согласно требованию официальных ПДД), уметь проехать по проселочным, лесным и песчано-водным тропам. ЖК должен быть оборудован буксирными крюками, иметь в наличии буксирный трос, аптечку, рабочий огнетушитель, набор инструмента для устранения мелких неисправностей.
4.2. Судейство.

Судейство спортивно-туристического соревнования описано в Дополнении 1.
5. Техника Безопасности и Экология.
Каждый участник, приехавший на мероприятие обязуется соблюдать правила приличия, пальцы в ненужные места не совать, под ЖК не бросаться, за горячие (горящие) предметы голыми руками не хвататься, на костер не садиться, к чужым женам (мужьям) не приставать, в лесу ориентироваться в любое время суток (если сам не способен, возьми с собой товарища), драки не устраивать, все вопросы решать мирным путем, вести себя как подобает «… утонченной творческой натуре, а не грязной пьяной скотине…». Каждый участник обязан соблюдать экологические меры: мусор складывать в спецместа, живые деревья почем зря не валить, в непредназначенных для оного местах на ЖК не ездить. После сбора базового лагеря участники обязаны помочь в вывозе мусора.
Орги оставляют за собой право особо разгорячившихся участников попросить удалиться, дабы вернуться в здравом рассуждении, а также забрать ключи от ЖК у лиц, устроивших ночлег в автомобиле с работающим двигателем или желающих ехать в пьяном виде.
Данный регламент един для всех участников.
Каждый участник обязан неукоснительно соблюдать данный регламент.

Регламент обсуждению и корректировке не подлежит. Дополнения будут описаны в отдельных документах.

